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[bookmark: _GoBack]Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e vinte  um, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 3ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI  e presentes os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, CACIANO PIRAN MARTINELLI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, ELOIR GALLINA, GLAUCIO LUIZ  BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, IONARA PASTORIO TOMAZINI E MARCIA JACIRA REINEHER FLORIANO. O Presidente, verificando o “Quorum” legal, solicitou à vereadora Ionara, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 3ª sessão ordinária e da 1ª sessão extraordinária, sendo aprovadas por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, vereador Caciano, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Feito isso, passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o vereador CACIANO após saudações  disse no últimos dias passou no comércio local, tendo percebido as dificuldades enfrentadas por não poderem trabalhar em razão das bandeiras preta e vermelha adotadas. Por isso, apresentou uma indicação sugerindo que o Prefeito Municipal reúna-se com o comércio local e, juntos, achem uma solução para auxiliar as empresas e evitar o fechamento comércio, gerando desemprego e dificuldades para reabrir. A vereadora MARCIA, após cumprimentos, lembrou a data de 8 de março, Dia Internacional da Mulher, e como não foi possível fazer uma sessão em homenagem ao dia das mulheres, deixou registrado seus parabéns, e rogou para que no próximo ano possa ser feito esta homenagem de forma presencial, ou mesmo virtual, como foi feito no aniversário do município. Aproveitou para transmitir uma mensagem da Câmara de Vereadores para todas as mulheres, tendo em conta que partiu do Legislativo o Projeto de Lei para realização da sessão solene. Também parabenizou o Município e a todos os munícipes pelos 29 anos de emancipação político-administrativa. Disse que não foi possível a realização de eventos presenciais, mas que mesmo assim foi realizado um evento virtual, tendo o Presidente representado a Câmara na solenidade. Agradeceu o Executivo por ter atendido uma solicitação sua para que fosse feita uma recuperação da iluminação pública, sendo que o projeto já estava em vista e foi concluído. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE a vereadora IONARA, após saudações parabenizou as mulheres do município pela passagem do Dia Internacional da Mulher, transcorrido no último dia 8 de março. Disse que sempre era feito uma sessão para homenagear, mas este ano em virtude da covid não foi possível. Concordou com a vereadora Marcia e no próximo ano fazer algum evento para homenagear as mulheres. Também parabenizou o município e os munícipes pelos 29 anos de emancipação de Engenho Velho, dizendo que embora possa ser lembrado como o menor município, trata-se de uma Cidade com um coração gigante e causa inveja a pessoas que moram em grandes centros, já que se destaca na saúde, na agricultura e em outros setores.  Ao final desejou que o município continue com muito sucesso e muitos recursos para o bem de todos. A vereadora MARCIA disse que com relação ao comentário do Vereador Caciano em ajudar o comércio, disse que concorda com a ideia, e também está preocupada com a situação, e inclusive procurou o Prefeito e o Vice-Prefeito, e questionou suas posições quanto ao caso, sendo que no dia não deram resposta. Sugeriu para ser feito um ofício ao Prefeito solicitando qual o trabalho ou medida foi adotada em favor do comércio. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA, o presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador GLAUCIO, após saudações deu os parabéns ao Secretário de obras pelo trabalho feito na estrada que liga Constantina à Ronda Alta. Também parabenizou o Município pelos 29 anos de emancipação, dizendo que muitas pessoas cruzaram pelo Município e cada um fez a sua parte, e que embora seja um dos menores Municípios do Brasil, é uma Cidade muito bem cuidada. Igualmente, parabenizou as mulheres pelo dia 8 de março, Dia Internacional das Mulheres. Em relação aos comentários do Vereador Caciano, sugeriu para que o Executivo tivesse atenção com o comércio local, a exemplo dos municípios de Ronda Alta e Três Palmeiras, que ajudaram o comércio, uma vez que tem recursos pra isso, sugerindo fossem conversar com o Prefeito para que seja tomada alguma medida em relação às empresas do Município. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Caciano Piran Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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